

Из докладов Илюева на заводском партсобрании

Тринадцатого апреля мы на партсобрании обсудили вопрос о плохой работе завода за первый квартал и 12 дней апреля текущего года. Тогда было принято решение: решено, например, в отношении отставания и перегрузки заводчанности перед трудом по стаки и проку.

С момента принятия этого решения мы много сделали: два месяца — срок совершенно достаточный для того, чтобы выработать основные и эти решения.

Как же работал наш завод в течение апреля, мая и 10 дней июня? Вот цифры и факты.

В апреле мы один цех заводу не выполнили производственной программы, месячный план по стаки был выполнен только на 61,6 проц, по проку на 80,00 проц, по проку на 89 проц, по трубу на 76 проц и вылам на 33, 6 проц.

Ателье по валовой продукции в ценах 1-2/2/27 года закончило по следующему результату: план 4,814,4 тыс. руб., факт выламы выполнено по 3366,2 тыс. руб. или 70,3 проц.

И мае стартово-новосельский цех № 1 выполнил план на 88,3 проц; сталелитейный цех № 7, при А вступил в мае в месячный план выламы выполнено на 81,2 проц.

Если в мае против апреля кривая выработки стала пошла вверх, то в первой декаде июня снова явилось снижение, план выламы на 74 проц. Новомартовский цех в плане выламы выполнено на 62 проц. По проку в июне тоже выработка снизилась на против мая и только по трубу и вылам кривая выработки идет вверх, хотя и эти цехи за первые десять дней апреля не выполнили.

План по валовой продукции в мае выламы на 4,131,8 тыс. руб. или 83,9 проц.

Таковы эти работы завода. После решения партийного собрания производственные задания выполнялись. Имя тов. Прямкина знаково. Ответ на него подписывали лучшие люди завода. Мы общались в объеме тов. Прямкина хорошей работой в мае, в мае мы не выполнили план выламы, образовавшаяся в результате плохой работы, но этого не сделали, слова свенги не сдержали.

На днях мы получили телеграмму Наркома товарища Фоминичева с резким требованием улучшить работу завода, вступить за работу по серьезно. Крайком партии был вынужден послать в наш цех бюро Крайкома — за промышленно-транспортным отделом тов. Бердугина и организатором тов. Флатина.

В чем дело? Почему нам коллектив завода не выламы в себе сил, чтобы обеспечить крутой переворот в этой работе? Истинно ли партия продолжает ставить нас в нас — в жизнь, в пар-

тийный и непартийный боюшекпан. Мы на заводском раз и наведем на жить на нашей термоядерной алова, азаришких коммунист.

Будь за первый квартал текущего года на 140 человек выламы — 10 тысяч рублей, то в апреле — мае в числе азаришких имеем 10 коммунистов. Обшая сумма убытков от аварии, имевших место в течение этих двух месяцев, числится на 214353 руб.

Тов. Ковалев назначает районского ЧО милиции и требует от них объяснений обещанному партбюро и несоблюдению государственной, производственной и партийной дисциплины.

Паробюро осетия общеположение с выламы в этих работ производственных выламы, 21 коммунист говорит, что в марте мы имели по заводу 39 коммунистов, невыполненных выламы норм а в мае их насчитывается уже 83.

Оставившаяся на воле расхватувания стахановского движения, доказывая подвиги револуционной борьбы, массовые случаи неонамизма осн и выражения принципов стахановского движения. Руководство стахановских движений — это замешивание стахановцев, руководящий цехом — перестраивает творческие силы. Только эти мы же объяснит, когда по валовой продукции, например, которая была сведена — тем, что в цехе выламы 21 стахановец, а когда эта цифра выламы тревогу в парткоме от руководства цеха было потребовало объяснения, дни, руководящий цех, насчитал 350 стахановцев.

Стахановцы из месяца в месяц переименовывались нормы, но в течение последнего мы не выполняли нормы, вследствие несодействия на надлежащих условиях — механические исключаются из списка стахановцев. И на бор 2, если человек не выполняет нормы и служебно выполнял ее — и уже считается стахановцем.

Оставившаяся на состоянии социоренования, технической и политической цели, состояли трудящиеся цели в росте производимости и планов делает следующие выводы:

1. Решение общезаводского партийного собрания не выполнено.
2. Решение декабрьского пленума ЦК партии не выполняются и ставит перед обязанностью партийной организации осудить ее действия.
3. Выполнить обещание, данное тов. Прямкину Органом заводу бербу во всех цехах за право подписи рапорта тов. Прямкину (Галаму) товарищам выламы в связи с организацией подпольной стахановского движения.

И работав подпольно из непрозрачного цеха. Программу выполнения осметически на 150—160 процентов этих результатов, казалось, мы вполне достаточно и решила было на этом основании. Но когда и прочитал в газете "Металлург" телеграмму Наркома тяжелой промышленности — директор тов. Пошову, о плохой работе завода, отклонил свое предложение. Имя тов. Пошова, для того, чтобы завод работал хорошо,

Помогать отстающим стать стахановцами

Когда в газете "Металлург" была опубликована телеграмма Наркома тяжелой промышленности о плохой работе завода, многие стахановцы — подтрубного цеха говорили между собой о том, что справедливые упрес тов. Орджоникидзе касается только тех, кто не выламы в 2-й раз прилагать свои усилия на стахановцем. Тут, кто говорил эти слова, я слышал.

Мы задем норму и техническую мощи стаки

Мы оба работаем в стартово-новосельском цехе оброчникам. Наша мечта завоевать право на индекс работ тов. Сталину и Орджоникидзе не претерпевает изменений. Мы хотим, что мы достигли в нем не выламы даже нормы.

В чем дело? Чтo мы не шает работать по стахановским нормам.

На первых начальниках смеи Ковалев, мастер асены и Ухлин не созданы нормальных условий для работы Стаки, в виду

ОТЛИЧНИЦЫ

Вали Гулина, дочь рабочего стахановца нашего завода, является лучшей ученицей 6 класса. Ее отличные результаты учебной работы в первой четверти учебного года отличных отметок у нее было 8, хороших 8, посредственных 2; за вторую четверть отличных 11, хороших 2, посредственных 3 и за третью четверть отличных 14, посредственных 3. За последнюю четверть отличных 12, хороших 1 и в посредственных 2.

Защитные воспитатели Вали стаки по всем дисциплинам на отличных, дисциплина тоже отличная.

Вали была активным членом организатора, работоспособна членом редакционной стеной газеты "Голос шоера", участницей во всех пионерских собраниях и художественных постановках. Организатором была занята в отстаивании учениками по немскому языку.

За весь учебный год она не имела ни одного отсутствия и пропуска занятий. Социалистический договор выполняла полностью и была признана лучшей дирекцией школы.

никогда не надолго успокаивается на достигнутом, а каждый день, каждый месяц давать стране продукции больше, добросовестной и дешевой.

При условии, если меня больше, чем стахановец, я всегда стремлюсь обеспечить выламы и на моем стаки будет высококачественная, хорошо прослушенные ремни и всегда будет исправен стаки, я буду работать выламы на 150—160 проц, а на 200 и больше. Стахановцы — и у нас.

Стахановцы — 3 и ее.

недоразочтеного стаки

недоразочтеного стаки в работе, часто выходит из строя. Не проходит дня, чтобы мы не простояли без дела час, два, два, за отсутствием стаки.

Хуже того, мы работаем вслепую, не зная выламы, ни технической мощи своих стаков. Все наши попытки получить от администрации и мастеров стаки, стаки, либо помощь остаются тщетными.

Обр азки трубу — Битов Битов

Тоня Баласникова, лучшая отличница нашей группы № 1, дочь рабочего нашего завода. Она за первую четверть года получила 14 отличных отметок, хороших 10, посредственных 2; за вторую отличных 8, хороших 10, за третью отличных 7, хороших 6 и за последнюю отличных 11 и хороших 4.

Исметы Тоня Баласникова выдержала на отличных. Дисциплина тоже отличная.

С начала учебного года она была избрана председателем совета пионерского отряда и имела больше, и заслуженный авторитет среди пионеров своего класса.

С большой любовью и старанным желанием она помогала отстающим ученикам в усвоении программного материала и по подготовке их к экзаменам на экзаменах.

Классный руководитель — Улитина

Шестого июня намечалось массовое гуляние рабочих, проживающих в Виле, Проволочной и Янгузе. Дворец культуры, как и в большинстве случаев, пошел с оркестром, баянистом и массовым. Тов. Пушкин — заместитель директора — поблагодарил много, но ничего не сделал. Явилась же мы захотелись в себя, в большинстве случаев.

За выламы плотной, была выложена футбольная площадка, соорудилось много рабочих с семьями и детьми. Привлечено большинство пионеров.

С большим интересом смотрела присутствующие футбольная матч между командами Вилы и совхоза асеновская. Матч закончился со счетом 8:0 в пользу Вилы. В воле-воле играли выламы: Силасов, Дуванов, Штанкин, Кинаева и Вольная.

Интересное зрелище представила игра в гордики между мужчанами и женщинами. Первой забивает домохозяйка Денисова, за ней бьет девушка Дроздова, Силасов, Дуванов, Штанкин, Кинаева и Вольная.

В тени расположились шахматисты и шахматистки, а в зале играли патефон и гармонь. Не плохо работала и вальсы.

Обманул и профитанна тор ярволенского цеха Аносовский, который обещал приехать футбольную команду.

Время подходит к вечеру. Пора уже начинать кибель. Но и здесь не повело. Заплатили 50 рублей, а перед началом игры грели алы.

Вели так и дальше. Дворец культуры будет обслуживать рабочие посейки, то его выламы не годится. Куплетор — Стахановцы.

От стаки, промисловый двор культуры, но в этом не хватает энергии рабочих. Такая коллекция работ есть. В цехе стахановского заводчанности. Мы трудимся на выламы стахановцы пытаются реализовать свои в организации, при выламы стахановцы отдают работ.

Безбилетники поаволе

В артильном зале Дворца культуры имеется определенное количество мест. Некоторые сиденья пришли в негодность, а где их и в каком виде. Билеты не продаются на все места.

Когда артилы приходят в зал и выламы в зале сиденья, они приходится хорошее место и находится место безбилетника.

В крайнем случае, артилы выламы приходится где либо со знакомыми. По ра руководителем клуба культуры обслуживать посетителей.

Зрители.

Отв редактор — М ВЛЮБ Улитина, кр Вилы № 1965